個人情報の取り扱いについて

株式会社ソリュートは、お客様の個人情報並び、お客様がご利用のソフトウェアの飼い主 並びペットの情報ついて、細心の注意をもって管理しております。

1.個人情報の利用について

株式会社ソリュートは、お客様の個人情報並び動物病院様がご利用のソフト ウェアの飼い主とペットの情報を下記目的等のためにご提供をお願いしております。

その目的に必要な範囲で情報を収集し、またその範囲内でのみ情報を利用するものとします。

- ソフトウェア販売事業に関連して、お客様に新製品や新サービスの情報を提するため
- ソフトウェア発送のため
- ・ 現在、ご利用のソフトウェアの患者並びペットの情報を弊社ソフトウェア「ペット・ らんど」に情報を移行するため

2.個人情報の管理について

株式会社ソリュートは、お客様の個人情報並び、お預かりした飼い主並びペットの情報を、 法令などの規定に従い提供または開示する場合を除き、お客様の事前の同意なく第三者に 対して開示することはありません。

株式会社ソリュートは、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざんおよび漏洩などに関し予防措置を講ずるとともに、万一これらの事態が発生した場合には速やかな是正措置を実施いたします。

〒130-0014

東京都墨田区亀沢 4-24-13 ジェイグランデ 3F 株式会社ソリュート 代表取締役 岩田 茂 TEL:03-5809-7475